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РЕШЕНИЯ
Вариант 1
Задача 1. В 2018 году объем поставок газа в Турцию был 24,0 млрд м3, с введением газопровода «Турецкий поток», он составит: 24,0 + 31,5 = 55,5 млрд м3
Если 24, 0 – 100%, то 55, 5 – 231,25 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 131,25 %.

Задача 2.
1) Продав 10 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
10 000 х 136,09 = 1 360 900 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 1 360 900х(1 + (8/100))3 = 1 714 734 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 353 834 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 10 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 10 000 х 32,69 = 326 900
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (353 834  - 326 900) = 26 934 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 10 000 х 153,5 = 1 535 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 326 900, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 1 535 000 + 326 900 = 1 861 900.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 1 861 900 – 1 714 734 = 147 166 рубля.

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 200 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 20 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 20 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 200 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) + 20 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100)) + 20 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + 20 000 х (1 + (275/365)х(4,7/100)) +20 000 х (1 + (245/365)х(4,7/100)) +20 000 х (1 + (214/365)х(4,7/100)) +20 000 х (1 + (183/365)х(4,7/100)) +20 000 х (1 + (153/365)х(4,7/100)) + 20 000 х (1 + (92/365)х(4,7/100)) +20 000 х (1 + (61/365)х(4,7/100)) + 20 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 209 600 + 20 880  + 20720 +… + 20 078 = 434 876 рублей.


Вариант 2
Задача 1. В 2018 году суммарный объем поставок газа в Китай был 121,3 млрд м3, с введением на полную мощность газопровода «Сила Сибири» он составит: 121,3 + 38 = 159,3 млрд м3
[bookmark: _GoBack]Если 121,3 – 100%, то 159,3 – 131,32 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 31,32%.

Задача 2.
1) Продав 20 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
20 000 х 136,09 = 2 721 800 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 2 721 800 х (1 + (8/100))3 = 3 429 468 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 707 668 рубля.
Дивиденды за этот период составят: 20 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 20 000 х 32,69 = 653 800
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (707 668 - 653 800) = 53 868 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 20 000 х 153,5 = 3 070 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 653 800, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 3 070 000+ 653 800 = 3 723 800.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 3 723 800 – 3 429 468 = 294 332 рубля

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 400 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 25 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 25 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 400 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  25 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 25 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 25 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 419 200 + 26 100 + 26 000 + …+ 25 098 = 700 796 рублей.


Вариант 3
Задача 1. В 2018 году объем поставок газа в Европу был 201,9,0 млрд м3, с введением газопровода «Турецкий поток», он составит: 201,9 + 31,5 = 233,4 млрд м3
Если 201,9 – 100%, то 233,4 – 115,6 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 15,6 %.

Задача 2.
1) Продав 15 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
15 000 х 136,09 = 2 041 350 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 2 041 350 (1 + (8/100))3 = 2 041 350 х 1,26= 2 572 101 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 2 572 101 - 2 041 350 = 530 651 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 15 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 15 000 х 32,69 = 490 350.
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (530 651 - 490 350) = 40 401 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 15 000 х 153,5 = 2 302 500, прибавив дивиденды за три года в сумме 490 350, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 2 302 500+ 490 350 = 2 792 850.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 2 792 850 – 2 572 101 = 220 749 рубля

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 400 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 30 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 30 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 400 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  30 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 30 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 30 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 419 200 + 31 320 + 31 200 +… + 30117 = 757 114 рублей.
Вариант 4
Задача 1. В 2018 году суммарный объем поставок газа в Китай был 121,3 млрд м3, с введением газопровода «Сила Сибири» в 2022 он составит: 121,3 + 15 = 136,3 млрд м3
Если 121,3 – 100%, то 136,3 – 110,81 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 10,81%.

Задача 2.
1) Продав 30 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
30 000 х 136,09 = 4 082 700 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 4 082 700 х (1 + (8/100))3 = 5 144 202 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 1 061 502 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 30 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 30 000 х 32,69 = 980 700
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (1 061 502 - 980 700) = 80 802 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 30 000 х 153,5 = 4 605 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 980 700, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 4 605 000+ 980 700 = 5 585 700.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 5 585 700 – 5 144 202 = 441 498 рубля

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 300 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 20 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 20 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 300 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  20 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 20 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 20 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 314 400 + 20 880 + 20 800 +… + 20 078 = 539 676 рублей.



Вариант 5
Задача 1. В 2018 году объем поставок газа в Турцию был 24,0 млрд м3, с введением газопровода «Турецкий поток», он составит: 24,0 + 31,5 = 55,5 млрд м3
Если 24, 0 – 100%, то 55, 5 – 231,25 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 131,25 %.

Задача 2. 1) Продав 40 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
40 000 х 136,09 = 5 443 600 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 5 443 600 х (1 + (8/100))3 = 6 858 936 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 1 415 336 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 40 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 40 000 х 32,69 = 1 307 600.
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (1 415 336 – 1 307 600) = 107 736 рубля.
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 40 000 х 153,5 = 6 140 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 1 307 600, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 6 140 000+ 1 307 600 = 7 447 600.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 7 447 600 – 6 858 936 = 588 664 рубля.

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 1 500 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 20 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 20 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 1 500 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  20 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 20 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 20 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 1 572 000 + 20 880 + 20 800 +… + 20 078= 1 797 276 рублей.


Вариант 6
Задача 1. В 2018 году суммарный объем поставок газа в Китай был 121,3 млрд м3, с введением газопровода «Сила Сибири» в 2021 году он составит: 121,3 + 10 = 131,3 млрд м3
Если 121,3 – 100%, то 131,3 – 108,24 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 8,24%.

Задача 2. 1) Продав 50 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
50 000 х 136,09 = 6 804 500 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 6 804 500 х (1 + (8/100))3 = 8 573 670 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 1 769 170 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 50 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 50 000 х 32,69 = 1 634 500
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (1 769 170 - 1 634 500) = 134 670 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 50 000 х 153,5 = 7 675 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 1 634 500, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 7 675 000+ 1 634 500=  9 309 500.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии на величину: 9 309 500- 8 573 670 = 735 830 рубля

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 500 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 25 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 25 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 500 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  25 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 25 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 25 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 524 000 + 26 100 + 26 000 + …+ 25 098 = 805 596 рублей.


Вариант 7
Задача 1. В 2018 году объем поставок газа в Турцию был 24,0 млрд м3, с введением газопровода «Турецкий поток», он составит: 24,0 + 31,5 = 55,5 млрд м3
Если 24, 0 – 100%, то 55, 5 – 231,25 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 131,25 %.

Задача 2. 1) Продав 25 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
25 000 х 136,09 = 3 402 250 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 3 402 250 х (1 + (8/100))3 = 4 286 835 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 884 585 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 25 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 25 000 х 32,69 = 817 250
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (884 585 - 817 250) = 67 335 рубля
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 25 000 х 153,5 = 3 837 500, прибавив дивиденды за три года в сумме 817 250, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 3 837 500 + 817 250 = 4 654 750.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 4 654 750 – 4 286 835 = 367 915 рубля

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 300 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 25 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 20 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 300 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  25 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 25 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 25 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 314 400 + 26 100 + 26 000 + …+ 25 098 = 595 596 рублей.


Вариант 8
Задача 1. В 2018 году суммарный объем поставок газа в Китай был 121,3 млрд м3, с введением на полную мощность газопровода «Сила Сибири» он составит: 121,3 + 38 = 159,3 млрд м3
Если 121,3 – 100%, то 159,3 – 131,32 %.  Значит, поставки увеличат объемы на 31,32%.

Задача 2. 1) Продав 20 000 акций по цене 136,09 рублей за акцию = в конце 2015 года можно было получить:
20 000 х 136,09 = 2 721 800 рублей. За три года в банке эта сумма вырастет и получится на конец 2018 года: 2 721 800 х (1 + (8/100))3 = 3 429 468 (рублей). Прирост первоначальной суммы (доход) составит: 707 668 рублей.
Дивиденды за этот период составят: 20 000 х (8,04 + 8,04 + 16, 61) = 30 000 х 32,69 = 653 800.
Сумма дивидендов меньше банковского дохода на: (707 668 - 653 800) = 53 868 рубля.
2) Продав акции в начале 2019 года можно получить: 20 000 х 153,5 = 3 070 000, прибавив дивиденды за три года в сумме 653 800, мы получим итоговый капитал на начало 2019 года: 3 070 000+ 653 800 = 3 723 800.
Эта сумма больше, той, что получена по первой стратегии, на величину: 3 723 800 – 3 429 468 = 294 332 рубля.

Задача 3. Для расчета нужно использовать формулу простых процентов, т.к. срок один год (один срок). Первоначальная сумма 400 000 рублей будет лежать на вкладе 1 срок, значит, ставка по вкладу 4,7% годовых, а следующая положенная сумма 25 000 будет лежать: 367 – 31 = 336, следующая сумма 25 000 будет лежать: 336 – 30 =306 дней и т.д. Последняя положенная сумма будет лежать 30 дней.
Получим сумму: 400 000 х (1 + (367/365)х(4,78/100)) +  25 000 х (1 + (336/365)х(4,7/100))  + 25 000 х (1 + (306/365)х(4,7/100)) + … + 25 000 х (1 + (30/365)х(4,7/100)) = 419 200 + 26 100 + 26 000 + …+ 25 098 = 700 796 рублей.
